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Číslo 6 Ročník 2025    www.josefuvdul.eu

Slovo starosty
Vážení a milí spoluobčané 

Ani jsme se nenadáli a blíží se nám poslední měsíc v roce 2025. Za pár dní je tu 
první advent a v centru obce proběhne rozsvěcení vánočního stromu a všechny 
nás potěší náš nový betlém na louce vedle kostela. Věřím, že i počasí bude 
rozumné a nebude pršet, ale spíše sněžit, abychom si všichni advent o to víc 
užili. Celkově doufám, že nastupující zima bude letos rozumná bez větších 
výkyvů počasí. 
Přeji vám všem ať si užijete nadcházející adventní měsíc, ať prožijete v klidu 
a ve zdraví vánoční svátky spolu s rodinou a přáteli. V příštích dnech a týdnech 
obec pořádá několik akcí, kam jste všichni srdečně zváni, jak jsem již zmínil 
rozsvěcení vánočního stromu v centru obce, setkání seniorů v obecním sále 
v  budově  muzea  a  infocentra,  svařák  starosty  u  kostela  Proměnění  Páně 
s koncertem a další. Budu velmi rád, když se nejen na těchto akcích s vámi 
potkám, pozdravím a pohovořím.

Stále platí, když budete něco potřebovat, poradit nebo si jen tak popovídat, jsem tu kdykoliv pro vás já 
jako starosta, tak i zastupitelé obce a celý náš obecní úřad. Jsem velmi rád a potěšen, že se na nás obracíte 
s řadou věcí, a to v podstatě každý den, a že vám můžeme v maximální míře vyhovět a pomoci.
Touto  cestou  chci  poděkovat  všem zastupitelům a  zaměstnancům naší  obce  a  všem,  kteří  s  námi 
spolupracují, za práci pro naši krásnou obec a pro naše občany. Stejně tak chci poděkovat paní ředitelce 
a všem zaměstnancům základní a mateřské školy za kvalitní péči a kvalitní vzdělávání pro naše děti.
Přeji vám všem zdraví, pohodu a klidné prožití nadcházejících vánočních svátků. 

Váš starosta Jiří Slanař 

http://www.josefuvdul.eu/
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Pečovatelská služba Josefův Důl 

 je poskytována  seniorům a osobám se zdravotním postižením od 40 let věku, terénní formou v jejich 
přirozeném prostředí; 

 v oblasti základní péče o vlastní osobu, stravování, pomoci v domácnosti a při kontaktu se společenským 
prostředím;

 v pracovní dny, tj. pondělí až pátek 7:00 – 15:30 hod.
Více informací: Sociální pracovnice obce Josefův Důl, e-mail: spjd@josefuvdul.eu, tel.: 725 157 561
******************************************************************************************

PRODEJ
VÁNOČNÍCH STROMKŮ

Kde: POD OBECNÍM ÚŘADEM

Kdy: V SOBOTU  13.12.2025
OD 9:00H

DO VYPRODÁNÍ!

PŘÍPADNĚ PO TEL. DOHODĚ
Tel.: +420 724 523 072

Obecní úřad 
Josefův Důl

ZAVŘENO

22.12.2025 – 2.1.2026

z důvodů čerpání dovolené
Děkujeme za pochopení!

Ohlédnutí za akcemi
Letošní  tradiční  Dýňodlabání,  které  se uskutečnilo 

ve čtvrtek 23. října 2025, se muselo kvůli nepříznivému 
počasí  přesunout  z venkovního  prostranství 
do kulturního sálu v budově Muzea místní historie. Ani 
déšť však účastníky neodradil a akce se i letos vydařila. 
Na Dýňodlabání dorazilo několik dětí se svými rodiči, 
kteří společně vytvořili mnoho krásně vyřezaných dýní. 
Ty  vyzdobily  naši  obec  v podzimním  dušičkovém  období.  Účastníci  se mohli 
občerstvit  teplým  čajem  a lahodnou  dýňovou 

polévkou. Za uvaření polévky děkujeme Olze Ferklové, byla výborná!
Děkujeme všem, kteří se do akce zapojili, pomohli s organizací nebo přišli jen tak 
pro radost. Vaše nadšení a tvořivost dělají z této události krásnou josefodolskou 
tradici. 

V úterý 4. 11. 2025 proběhlo poslední letošní tvoření na téma 
vánočních dekorací.  Vyráběli  jsme ozdoby z pedigu a andílky z vlny. 
Všem účastníkům děkujeme za  příjemně strávený čas  a  těšíme se  na 
setkání v příštím roce!

Vánoční přání z MŠ

Milí rodiče a přátelé školky, děkujeme   vám za podporu a pomoc během 
celého roku. Moc si toho vážíme.

Děkujeme  také  naší  obci  a  jejímu  vedení 
za  podporu,  díky  které  se  mohou  děti  učit 
a vyrůstat v bezpečném a přátelském prostředí.

Přejeme  vám  krásné  Vánoce  plné  pohody 
a do nového roku hlavně zdraví, radost a spoustu 
úsměvů. 

Kolektiv MŠ
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Nabídka Informačního centra

Informační  centrum v  Josefově  Dole  není  jen  místem,  kde 
získáte užitečné turistické informace. Návštěvníci zde najdou 
také pestrou nabídku knih, kalendářů a regionálních produktů, 
které potěší každého milovníka Jizerských hor. V prodeji máme 
různé nástěnné i stolní kalendáře pro rok 2026 – například od 
Matyáše Gála nebo oblíbený Zaostřeno na Jizerky. Kromě toho 
si  můžete  vybrat  z  široké  nabídky  suvenýrů  a  originálních 
výrobků od místních značek a řemeslníků, mezi nimiž nechybí 
Vánoční dům v Držkově, Kitl, Perlex, Visit Jizerky, M-crystal či 
výrobky paní P. Liegrové. Zastavte se v informačním centru, ať 
už  hledáte  dárek,  památku  na  výlet  nebo  si  jen  chcete 
prohlédnout, co je nového v otevírací době:

Pondělí – Středa – Pátek: 8:30 – 16:00,   Úterý: 8:30 – 14:00,   Sobota: 8:30 – 13:00.

Změna otevírací doby o svátcích:

22. – 26. 12. 2025 – zavřeno 31. 12. 2025 – 8:30–13:00 (silvestr)

27. – 30. 12. 2025 – běžná otevírací doba 1. – 2. 1. 2026 – zavřeno (svátek, 
inventura) 

Děkujeme za pochopení a přejeme vám krásné svátky! Těšíme se na vaši návštěvu.            Informační centrum

Pozvánka do muzea na výstavu starých fotografií:

Srdečně vás zveme na výstavu historických fotografií, která bude 
probíhat v Muzeu místní historie v Josefově Dole od 30. listopadu do 
31. prosince 2025. 

DAKAR 2026 pojede Milan Engel po dvanácté

Přípravy na legendární závod jsou v plném proudu a český tým Moto Racing 
Group již zná své startovní číslo. Jezdci Milanu Engelovi bylo přiděleno číslo 27, se kterým se postaví na start 
jednoho z nejnáročnějších motoristických závodů světa. Závod proběhne ve dnech 3. – 17. ledna 2026 v Saúdské 
Arábii.

„Čísla jsou rozdána – co myslíte, bude mi slušet sedmadvacítka?“ komentoval Milan Engel 
na sociálních sítích. „Za mě super,“ dodal s nadšením a odhodláním, které k Dakar Rally  
neodmyslitelně patří. 

Tým Moto Racing Group patří k dlouhodobě nejúspěšnějším českým účastníkům tohoto 
prestižního závodu. Dakar je totiž zkouškou nejen techniky a fyzické zdatnosti, ale také 
vytrvalosti, strategie a týmové spolupráce.

Držme tedy palce, aby číslo 27 přineslo našemu jezdci i celému týmu úspěch, radost z jízdy a především bezpečný 
návrat do cíle zdroj: www.facebook.com, www.dakar.com

***********************************************************************************

Výpůjční doba knihovny na konci roku 2025
Otevřeno bude do pátku 19. 12. 2025, po Novém roce bude zahájen 
provoz knihovny v pondělí 5. 1. 2026.

NOVÁ OTEVÍRACÍ DOBA OD LEDNA:
Pondělí   8:30 – 10:00
Úterý 16:00 – 18:00
Středa   8:30 – 10:00
Pátek 16:00 – 18:00

http://www.facebook.com/
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Seznam bohoslužeb na Tanvaldsku:
06. 12. (sobota) - 17.00 Josefův Důl
24.  12. (středa)  Štědrý den - 10.00-12.00 Šumburk – Betlémské 
světlo, 17.00 Šumburk – "půlnoční",

22.00 Albrechtice -"půlnoční"
25. 12. (čtvrtek) - 9.00  Šumburk, 11.00 Smržovka
26. 12. (pátek) - 9.00  Velké Hamry, 11.00 Josefův Důl
1. 1. 2026 (čtvrtek) - 9.00 Šumburk, 11.00 Smržovka
2. 1. 2026 (pátek) - 17.00 Šumburk 
3. 1. 2026 (sobota) - 17.00 Josefův Důl
4. 1. 2026 (neděle) - 9.00 Šumburk, 11.00 Albrechtice

Divadelní zprávy z Josefova Dolu
Divadelní  spolek J.  K.  Tyl  Josefův Důl v letošním roce slavil  80 let 
od svého založení. Oslavy vyvrcholily 1. 11. 2025 dnem otevřených dveří 
josefodolského  divadla.  V  divadle  probíhal  celodenní  program  – 
promítání  posledních  inscenacích  zachycených  na  kameře,  koncert 
Romana Pirocha se  skupinou Vltavín,  představení  Strakonický dudák 
v podání spolku Vlastík z Vrchlabí. V celém divadle byla instalována 
výstava nejen historických fotek, programů, plakátů, novinových článků 
o spolku, rekvizit, kulis, kostýmů, ale i těch současných. Každý, kdo měl 
zájem,  mohl  si  prohlédnout  i  zákulisí,  technickou  kabinu,  pohovořit 
si se členy spolku o činnosti.

Členové spolku tak zavzpomínali na minulost, ale čeká nás další práce, 
divadelní. Blíží se konec roku a chceme jej zakončit divadelně. V sobotu 
13.  12.  přiveze  Divadlo  Nahoď  z  Prahy  pro  děti  pohádku  Čerti 
z Tojflštejna, začátek představení je v 15 hodin. 28. 12. josefodolští uvedou 
rozvernou italskou komedii Kaviár nebo čočka, tentokrát v Huti Marie, 
začátek představení bude v 19 hodin. A s letošní sezonou se DS J. K. Tyl 
rozloučí  derniérou  fantasy  příběhu  Terryho  Pratchetta  Soudné  sestry, 
v josefodolském divadle 30. 12.  v 19 hodin.
Ale moc si  neodpočineme,  v  lednu nás  čekají  štace s  Kaviárem nebo 
čočkou  a  v  Josefově  Dole  chystáme  řadu  hostujících  divadelních 
představení v rámci jarních prázdnin, vždy v sobotu od 19 hodin.
Více na www.divadlojosefuvdul.cz 

Za DS J. K. Tyl Josefův Důl Hana Stuchlíková

http://www.divadlojosefuvdul.cz/
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******************************************************************************************

Pietní vzpomínka na válečné veterány

Dne 11. listopadu, kdy si po celém světě připomínáme 
Den válečných  veteránů,  uctil  pan  starosta  památku 
všech, kteří sloužili v ozbrojených silách, položením 
květiny  k  místnímu  pomníku  padlých.  Tento 
symbolický čin byl projevem hluboké úcty, poděkování 
a respektu k mužům a ženám, kteří v minulosti bránili 
naši vlast a často za ni obětovali to nejcennější – vlastní 
život.

Krátká tichá vzpomínka u pomníku připomněla nejen 
důležitost  tohoto  dne,  ale  také  trvalou  potřebu 
nezapomínat  na  odvahu,  statečnost  a  oběti  našich 
hrdinů.  Pietní  akt  byl  jednoduchý,  ale  o  to  silnější 
v poselství, že úcta k veteránům má v naší obci své 
pevné místo.
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Silvestr a ohňostroj...je to nutné?
Nadměrný hluk, osvětlení ze zábavní pyrotechniky a další světelné efekty na noční 
obloze jsou pro zvěř, která volně žije v horách, velkou zátěží. Silvestrovské veselí 
s sebou totiž nepřináší pouze hluk, ale také znečišťuje ovzduší těžkými kovy a dalšími 
látkami. Ruku na srdce, každý si chce na horách užít klidu a krásné přírody. Važme 
si  proto  klidu  a  ticha.  Neměli  bychom všichni  zapomínat,  že  žijeme v  Chráněné 
krajinné oblasti. Děkujeme vám!
Přejeme Vám všem, Vašim blízkým, Vašim rodinám, krásné, šťastné, požehnané 
a ničím nerušené vánoční svátky, hojnost zdraví, lásky a radosti a do nového 
roku jen všechno dobré!
Upozorňujeme občany, že 1. prosince 2025 vstupuje v platnost novela zákona 

o pyrotechnice (zákon č. 206/2015 Sb.). K hlavním změnám patří zavedení „bezpečnostních vzdáleností“ 
(ochranných pásem), ve kterých je zakázáno odpálit pyrotechniku (kromě kategorie F1). 
Ve vzdálenosti do 250 m od objektů jako nemocnice, domovy pro seniory, útulky nebo chovy zvířat je 
zakázáno odpalovat pyrotechniku (kromě kategorie F1 – nejnižší a zároveň nejméně riziková třída, např. 
prskavky, bouchací kuličky, malé blikavky). Mapa na stránkách ministerstva zemědělství 
https://mze.gov.cz.

Zimní přikrmování v krmelcích a na krmítku

V zimním čase mívá mnoho rodin zvyk přilepšit lesní zvěři a ptactvu. Ráda bych 
Vás seznámila, čím můžete zvěři i ptactvu přilepšit a čím naopak byste jim mohli ublížit.

    V lese v krmelci: Krmítko pro ptáčky:

Patří:
Oves nebo ovesné 

vločky
nakrájená jablka nebo 

mrkev jeřabiny
kvalitní seno, letnina

na zem kaštany

Nepatří:
zbytky z kuchyně

zkažené jídlo
exotické ovoce

jakékoliv pečivo

Patří:
Slunečnice, proso

krmné směsi určené pro 
ptactvo

Lojové koule bez síťky
nakrájená jablka, 

jeřabiny

Nepatří
Kuchyňské zbytky
plesnivé potraviny

Pečivo, Sladkosti

Zvěř Vám bude také vděčná za klid a za psy na vodítku. Při štvaní zvěře dochází k velkému úbytku 
energie a následnému úhynu.                                                                      Za Myslivecký spolek, Tereza Dostálová
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Obec Josefův Důl 
pořádá

Varhanní koncert
duchovní hudby

v sobotu 27. 12. 2025
od 17:00 hod.

kostel Proměnění Páně v Josefově  
Dole

Jan Červenka /trubka/
Alfred Habermann /varhany/

Jan Kukal /zpěv/ 

Uzávěrka Josefodolského občasníku
Uzávěrka dalšího čísla občasníku je ve středu 14.1.2026 do 10 hodin  i pro příspěvky v elektronické podobě. 
Respektujte, prosím tento termín. Příspěvky, které do redakce dojdou po tomto datu, najdete v následujícím 
občasníku – děkujeme za pochopení.  Budeme rádi  za  vaše příspěvky,  náměty,  ale  i  připomínky.  Redakce 
si vyhrazuje právo příspěvky krátit,  redakčně upravovat či nezařadit. Za věcnou správnost odpovídají 
jednotliví autoři. Nevyžádané materiály se nevracejí.

Příspěvky do Občasníku Josefodol posílejte na email: infocentrum@josefuvdul.eu
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Kulturní program Josefův Důl
 PROSINEC
6.12.2025 od 14:00h

Josefodolské adventní trhy v Huti Marie 1904
Huť Marie 1904, Dolní Maxov 113, Josefův Důl

13. 12. 2025 od 15:00h
Divadelní pohádka pro děti Čerti z Tojflštejna 

Divadlo J. K. Tyla,  
vstupné 100Kč, děti do 15 let 50 Kč

19.12.2025 od 18:00h
Adventní koncert sboru Harmonia

v kostele Proměnění Páně,  
vstupné: dobrovolné

27.12.2025 od 17:00h
Varhanní koncert

v kostele Proměnění Páně v Josefově Dole, vstupné: dobrovolné

28.12.2025 od 19:00
Divadelní představení Kaviár nebo čočka

v Huti Marie 1904,  
vstupné: 100 Kč, děti do 15 let 50 Kč

30.12.2025 od 19:00
Divadelní představení Soudné sestry

v Divadle J. K. Tyla,  
vstupné :100 Kč, děti do 15 let 50 Kč

AKTUÁLNÍ INFORMACE SLEDUJTE NA VÝVĚSKÁCH,
případně na www.josefuvdul.eu.
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